

МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

«28» декабря 2020 г.

№ 10

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 08.02.2021 за № 104/3765

Об открытии международного, пешеходного, временного пункта пропуска через линию фактического разграничения «Станица Луганская»

Во исполнение пункта 3 Указа Главы Луганской Народной Республики от 27.03.2020 № УГ-191/20 «Об определении линии фактического разграничения», в соответствии со статьей 12 Закона Луганской Народной Республики от 18.12.2019 № 120-III «О Государственной границе Луганской Народной Республики», на основании пункта 15 раздела IV постановления Совета Министров Луганской Народной Республики от 11.06.2015 № 02-04/169/15 (с изменениями от 30.07.2019 № 487/19) «Об утверждении Положения о пунктах пропуска через границу Луганской Народной Республики», руководствуясь требованиями постановления Правительства Луганской Народной Республики от 06.11.2020 № 859/20 «Об установлении временного пункта пропуска через линию фактического разграничения», в целях организации пропуска физических лиц, а также перемещения грузов и товаров через линию фактического разграничения, приказы в аю:

1.Открыть международный, пешеходный, временный пункт пропуска через линию фактического разграничения «Станица Луганская» в пределах, установленных постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 06.11.2020 № 859/20 «Об установлении временного пункта пропуска через линию фактического разграничения».

- 2. Службе пограничной охраны Министерства государственной безопасности Луганской Народной Республики во взаимодействии с Государственным таможенным комитетом Луганской Народной Республики, Министерством сельского хозяйства и продовольствия Луганской Народной Республики, Государственной службой ветеринарной медицины Луганской Народной Республики осуществлять пропуск лиц, а также перемещение грузов и товаров в международном, пешеходном, временном пункте пропуска «Станица Луганская», согласно установленному графику.
- 3. График работы международного пешеходного временного пункта пропуска «Станица Луганская» устанавливается распоряжением Министерства Луганской Народной государственной безопасности Республики уведомлением Представительства Луганской Народной Республики Совместном Центре контроля и координации режима прекращения огня (СЦКК), а также исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики указанных в пункте 2 настоящего приказа, если иное не другими предусмотрено нормативными правовыми актами Луганской Народной Республики.
- 4. Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Луганской Народной Республики в порядке, установленном действующим законодательством Луганской Народной Республики.
- 5. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр генерал-майор

А.А. Антонов